

# 江苏再添两只“金话筒”

李好、晓敏夫妇凭借节目《一站到底》双双得奖  
李好自言老婆旺夫,要以“啤酒炸鸡”庆祝

26日晚,2013年度中国播音主持“金话筒奖”颁奖典礼在京举行。值得关注的是,此次“金话筒奖”获奖名单中,李好与郭晓敏夫妇俩凭借节目《一站到底》双双获得电视播音主持作品奖,这也意味着继孟非、贺笑、周舟、赵丹军等之后,江苏电视台又增添了两只金话筒。昨天,记者电话采访了李好,他直言与老婆大人同时获奖很意外,并且表示正准备赶回晓敏身边,用“啤酒炸鸡”共同庆祝。

现代快报记者 刘磊

## 很意外 夫妻俩同时获奖,李好直言感觉很爽

“对我们主持人来说,金话筒奖就是代表我们最高荣誉的奖项了。当时学习播音主持专业的时候,它给我们的感觉始终是可望而不可及的。”说到此次与晓敏共同获奖,李好直言非常意外,非常惊喜。他坦言以前感觉能提名都是非常骄傲的事情了,根本没料到还可以一次捧了两个奖杯。

“因为晓敏已经怀孕7个月了,今年5月我们的宝贝就要出生了,

所以她现在一直在休养,当天我就是我们家的代表。”李好表示,直到上台领奖的时候,他还难以相信这样的事实,“毕竟全国的主持人队伍非常庞大,在数万人的竞争中能够胜出,而且我一个人捧了两个奖杯,那感觉是非常爽的。”

当问到夫妻两人会以什么方式庆祝时,李好直言:“肯定是啤酒炸鸡啊。现在晓敏一直在追看《来自星星的你》。而且今晚就是大结局了。”

## 很搞笑 口才好也是错,颁奖现场一再压缩获奖感言

李好告诉记者,在台上,他发表了自己的感言。“今天我是代表太太一起来领奖的,因为她有孕在身,出行不太方便,所以恳请大家谅解。而且现场我还做了个打油诗:‘看人拿奖心痒痒,如今我也上了场,一次还能拿了俩,很爽’。”

不过李好表示,其实现场还有许多感谢的话要说,但是无奈时

间紧迫。“因为大家获奖都很激动,而且都是主持人,口才都非常好,光第一个奖项,就耗时一个半小时。要知道现场还有许多主持界的老前辈,像赵忠祥老师等等,如果按这个节奏,至少要五六个小时。所以朱军就号召大家缩短发言时间。到最后一个奖项的时候,甚至都直接跳过了感言环节。”



李好与郭晓敏夫妇

## 延伸阅读

### 李好大赞晓敏“旺夫”

李好与郭晓敏结婚后,工作一直顺风顺水,《老公看你的》《星跳水立方》《一站到底》等多个节目都得到了观众的认可与好评,所以许多观众都开玩笑地说“晓敏特别旺夫”。对于这个说法,李好表示强烈赞同。“我一直都是这样夸她的。而且我一直说她比我优秀,因为我在这个行

当已经15年了,如今才获得这个奖项,而晓敏只有2年多的时间,就获了这个奖,肯定比我优秀。”李好的言辞间充满甜蜜的味道。

如今夫妻两人都是金话筒奖得主了,在惊喜之余,李好坦言压力和担子更重了。“我会继续寻求更多的发展,等晓敏生完孩子,也会让她以最佳的状态回来。”

## 浮世绘

### 黄日华回应“不孝”: 对得住良心

据香港媒体报道,艺人黄日华84岁父亲黄桂因病入院,黄日华继母刘焕珍指黄桂希望黄日华前来探望,可惜家人关系欠佳,至今仍联络不上对方。事件曝出数日后,黄日华终于对此作出回应。

黄日华表示私人事情不想再去回应,认为最重要的是“路遥知马力,日久见人心。”黄日华坦承说过往做访问曾提及与家人关系不好,但自问对得住自己良心。

凤凰

### 张静初首当制片人 自言还是演员最轻松



张静初

成功出演众多角色之后,张静初在自己的新作《脱轨时代》中尝试面对新挑战:担任制片人。据悉,前期筹备、选景、剧本讨论等,张静初都事事亲力亲为。

张静初坦言自己收获了很多。“制片的视角和演员的视角是完全不一样的,要考虑得更多,演员反而是整个电影拍摄环节里最轻松的了。”据悉,《脱轨时代》将于3月7日在全国公映。

现代快报记者 沈梅

## 快播报

苏芮加盟《不朽之名曲》



苏芮

继《中国达人秀》V5季华丽落幕后,东方卫视紧接着又将在本周六晚间9:30推出一档大型励志音乐节目《不朽之名曲》。

据副导演田芳介绍,《不朽之名曲》每期节目将邀请六至七位歌手或乐队组合,用全新的方式演绎一位中国音乐史上具有里程碑意义的传奇歌手的经典作品。加盟首期节目的歌手有平安、周笔畅、信、飞儿乐队、陈楚生、A-lin(黄丽玲),而神秘嘉宾则是许久未曾露面的苏芮。

现代快报记者 刘磊

### 汪小艳扬剧专场周日上演

3月2日晚七点半,江苏省演艺集团扬剧团国家一级演员汪小艳扬剧个人专场将在朝天宫兰苑剧场举行。在演出中,她将为观众带来《罗帕记·托子》《鸿雁传书》《马娘娘·审娘娘》《百岁挂帅·寿堂》四折扬剧经典传统折子戏。

现代快报记者 孙璐



周杰伦再度坐镇《最强大脑》

# “超人”来踢馆

《最强大脑》今晚进入挑战赛阶段  
周杰伦再度坐镇,14位晋级选手命运成“未知数”

上周五,江苏卫视《最强大脑》播出初选赛完结场。而今晚,《最强大脑》将迎来新一轮的挑战赛。记者了解到,目前共有14位选手通过了初选赛,但是这并不意味着他们是“《最强大脑》中国战队”的终极名单,从今晚开始,将有6位神秘“超人”要向14强选手发出挑战。只有等到两期挑战赛后,《最强大脑》12人的“中国战队”才能正式出炉。而且记者了解到,在首场挑战赛中,科学助教周杰伦将再次来到《最强大脑》的舞台,见证最终“中国战队”的诞生。

现代快报记者 刘磊

## 选手篇

### 6位“挑战者”PK14位晋级选手

记者对14强选手进行了梳理,有对数字非常敏感的“中国雨人”周玮、“神算小子”饶舜涵、“心算萌娃”葛韵霖;有对图案细节把握非常精准的“千面师奶”李玉娟、“超级找茬王”郑才干、“行走照相机”杨万里、“追梦老男孩”李勇;有对多种信息综合进行超强处理的“闪电速配王”王峰、“汉字女英雄”胡小玲、“雷达少年”倪梓强、“人眼扫描仪”黄金东、“指纹神探”吴天胜;更有特殊天赋和舞台呈现力的“听风者”艾晓娃以及“魔方狂人”贾立

平。虽然这14人都身怀绝技,但是记者获悉,马上要在两期挑战赛中踢馆的6位选手也不容小觑。有记忆力超群的张左恹威,他将现场挑战“油画碎片还原”项目。而被称为“火眼金睛”的孙小辉,将挑战“虹膜识人”项目。还有13岁的“数独魔法师”孙彻然,现场挑战“盲填数独”项目……

记者了解到,这些挑战者的实力都不在14位晋级选手之下,因此对于应战者来说,压力非常大。

## 规则篇

### 周玮、贾立平直接“被保送”

到底挑战赛的规则是怎样呢?昨天记者从节目组了解到,挑战赛规则多样,最终代表中国与欧洲“最强大脑”进行PK的“中国战队”有无限可能。

首先,在初选赛阶段获得Dr.魏10分难度系数分的选手——“中国雨人”周玮和“水下盲拧魔方”贾立平,他们将直接被保送成为中国战队的成员。

除了周玮和贾立平,其他12位选手都要接受挑战。而挑战者有两种挑战途径,第一就是可以指定人

员进行PK。只要分数超过指定的晋级选手,则可直接替换该晋级者。

另一种途径就是直接挑战新项目,只要挑战成功,并且得分过80分晋级线,则之前晋级的选手分数比踢馆选手低者集体出列。由Dr.魏决定谁淘汰,可能是淘汰一人,也可能是全组淘汰。

经过这样的挑战后,节目组最后选出12名选手,组成最强大脑的中国战队,迎战意大利、西班牙和德国选手。